

太原科技大学

# 举办 2023 届毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯(记者 张丽 闫珊) 6月21日上午,太原科技大学2023届毕业典礼暨学位授予仪式在奋进体育场隆重举行。学校领导、校学位评定委员会委员、各部门、学院负责人,在校师生代表、校友代表以及2023届毕业生代表共3000余人参加毕业典礼。校党委书记王志连主持典礼。毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

校长白培康以《心怀家国 奋进有为 让青春绽放在中国式现代化建设的伟大实践中》为题,为即将奔赴新征程的毕业生带来大学的“最后一课”。他向完成学业的毕业生表示热烈祝贺,向四年来倾心付出、辛勤教诲的师长,向奋战在各个岗位的教职员工、广大校友致以衷心的感谢和诚挚的敬意。

离别之际,白培康对毕业生提出三点希望:一是初心如磐,不负青衿。希望大家要常怀爱国之心、常存报国之情、热爱祖国,心系人民。把个人理想融入国家命运,立志许身

报国,厚植家国情怀,为祖国建设添砖加瓦,为民族复兴铺路架桥,争做忠诚坚定的爱国者;二是坚守梦想,笃定前行。希望大家秉持科大校训,接下时代的接力棒,抛弃“佛系”、拒绝“躺平”,始终保持人生定力、锚定成长目标,扎扎实实干事、踏踏实实做人,在实践中淬炼青春,在拼搏中磨砺青春,争做“强国有我”的实干者;三是惟实励新,精进臻善。希望大家永葆探究之心,持续积累、深入思考,强化创新思维、参与创新实践,以自己的所学所长回馈社会;要永葆不畏之志,在大风大浪面前站得住,在风险挑战面前扛得住,争做勇往直前的奋进者。

副校长谢刚宣读博士、硕士学位授予决定,副校长侯华宣读学士学位授予决定,副校长刘向军宣读优秀毕业生表彰决定。

毕业生代表、计算机科学与技术学院2019级本科生张佳琪在毕业之际选择加入研究生支教团。她说道,“学校教会

我们的道理,给予我们的历练,赋予我们的底气,将会一路伴随着我们向远处行、往高处走。”械工程学院江连运作为教师代表寄语毕业生,希望学生们大力弘扬埋头苦干的良好风尚,志存高远,奋斗无悔,珍惜宝贵的青春年华,立志报效祖国、服务人民。

该校校友、86级锻压专业毕业生、山西电机制造有限公司党委书记、董事长张文和向学弟学妹提出两点建议:一是勇担时代重任,志存高远,在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌;二是保持勤奋努力、求真务实的精神,脚踏实地,去探索自己的人生道路,取得辉煌成就。

党委书记王志连向毕业生表示热烈的祝贺和美好的祝愿,深情寄语毕业生们:一是仰望星空、以梦为马,做胸怀家国的有志青年。要以信仰之光点亮青春理想,照亮前进之路,忠实践行“请党放心,强国有我”的青春誓言;二是脚踏实地、不负韶华,做勇攀高峰的有为青年。要让“负重奋进、笃行求实”

的校训精神成为奋进新时代的志气,让从科大学到的知识成为迈进新征程的勇气,让在科大增长的才干成为开创新伟业的底气,珍惜青春韶华,敢为人先;三是磨砺意志、甘于奉献,做昂扬奋斗的有为青年。要勇于拼搏奋斗,敢于担当奉献,以青春之我、奋斗之我,站在C位,演绎好自己的青春剧,书写一段属于自己的精彩故事。

校领导为毕业生代表拨穗正冠、送上祝福。毕业生代表向长期默默陪伴成长的辅导员、公寓管理员等一线教职工鞠躬献花,送上最诚挚的谢意。

典礼开始前,《起风了》《你曾是少年》《凤凰花开的路口》……一首首暖场歌曲迅速点燃现场,悠扬的歌声唤起学生们难忘的校园记忆,传递出对毕业生美好的祝愿。

一朝科大人,一生科大情,带着母校的真挚祝福、师长的深情嘱托,毕业生即将告别母校,奔赴新的征途。学校衷心祝福2023届毕业生一路高歌、前程似锦。

为充分发挥优秀校友在学生成长中的引领和榜样作用,提升学生的职业生涯规划意识,帮助学子树立人生理想目标。6月20日,山西大同大学马克思主义学院特邀优秀毕业生、2011级校友刘敏于本真楼会议室为学生们作了“用心、精心、尽心——追随本心做最好的自己”主题讲座。院党委书记刘殿祥、院党委副书记付建兵、22级辅导员高凯婕出席了此次讲座,20级、21级、22级部分学生参加了此次讲座。

讲座上,刘敏分享了自身从大学到研究生再到考编的经历,她将一路上的历程与感悟凝结为《用心篇》《精心篇》和《尽心篇》。在《用心篇》中,她向学生们强调要学思践悟,即用心学习专业理论知识,真正做到在马言马、在信马、读马爱马,激励自身对学科的认同感和归属感;在《精心篇》中,她告诫学生们勤学不辍,精心深耕自己。坚定信念,勇敢前行,同时学会系统学习,善于实践,努力培养自己的核心竞争力。在《尽心篇》中,她要求学生们必须踔厉奋发,尽心规划未来,不负自己,明确人生定位,做好人生规划,创造精彩人生。

此次讲座使学生们更加专注于自身的发展,更加敢于突破自己的舒适区,精心深耕,坚定信念,勇敢前行,久久为功,善作善成。(组稿 白金)

山西大同大学马克思主义学院

## 邀请优秀毕业生刘敏作主题讲座

晋中市教育局四级调研郭永平一行

## 对市职业中专学校 2022-2023 学年度工作进行综合考核

本报讯(记者 张丽 闫珊)近日,晋中市职业中专学校2022-2023学年度校长及年度综合考核工作开始。市教育局四级调研员郭永平、市教育局督学室主任王静丽、市教育局教研室副主任李江涛、市教育局政策研究室科员郭继玺、介休十中副校长赵秋明、介休市职业中专学校副校长李子银、太谷区教学研究院原正东一行到该校进行2022-2023学年度校长及年度综合考核。考核组通过听取校长汇报、分项测评、座谈交流、校园巡视、查阅资料、反馈意见等多种形式,对学校一学年来的工作进行了全方位考核。

考核组在会议室认真听取了党委书记、校长侯企强关于学校年度工作的汇报,校委会班子成员、全体中层正职领导干部参加了汇报会。

侯企强以“以高水平建设 推动学校高质量发展”为题,从夯实党建工作,全面从严治党;落实“121”机制,提升治理水平;狠抓课堂教学,提高教学质量;立足内涵建设,打造职教名校;主要存在问题和改进措施等方面向考核领导组进行了学校年度工作



暨落实“121”考评机制工作汇报。

他指出,一年来,在全校师生的共同努力下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和习近平总书记考察调研山西重要指示精神,以《中华人民共和国职业教育法》为根本遵循,坚持“高水平办学、高质量发展”总基调,聚焦“十高”任务,以“121”比学赶超考评机制建设为抓手,有序有效推进搬迁新校后的各项工作,取得了较好的成绩。

上午,考核组各位领导在校园实地察看了工艺美术室、工业机器人技术应用、汽车运用与维修、计算机物联网应用与维护、会计事务、老年人服

务与管理、音乐表演、舞蹈表演、智能设备安装与维护等专业及相关理实一体化实训室。考核组领导每到一处便与师生亲切交流,详细询问专业建设、技能训练、校企共建实训基地等情况,对于学校高质量发展、深入开展校企合作给予了充分肯定。

在公共教学楼二层报告厅进行了2022—2023学年度晋中市职业中专学校校长及学校分项测评,测评由督学室主任王静丽主持。

下午,在高水平办公室,考核组各位领导对学校年度工作进行了资料查阅等。在考核组开展考核工作的过程中,考核组各位领导认真负责,检验评审材料一丝不苟,学校各系、各部门负责人、干事积极

配合考核组考核工作。

第二天上午,考核组组长郭永平代表考核组专家,对学校年度考核工作进行了反馈,就一年来学校各项工作给予了高度评价。

侯企强感谢考评组各位领导对学校工作的肯定和鼓励。他表示,新的一年,机遇与挑战并存,奋斗与梦想同在。学校要以新的职业教育法为根本遵循,以饱满的热情、昂扬的斗志,奉献的情怀、充分的自信,不折不扣管理,聚精会神抓质量,一心一意谋发展,使学校管理再上新台阶,质量再上新台阶,发展再添新亮点,凝心聚力,笃行不怠,献礼建校40周年,奋力谱写学校第三次发展新篇章。

## 山西工程技术学院携手阳泉市委人才办等单位举办“百日千万招聘专项行动”暨5市就业联盟高校专场招聘会

本报讯(记者 张丽 闫珊)为贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于高校毕业生就业工作决策部署,推进实施2023届高校毕业生就业“百日冲刺”行动,全力促进高校毕业生高质量充分就业,落实学院的重点工作安排,更好地服务地方及区域经济发展,6月20日,山西工程技术学院携手阳泉市委人才办、阳泉市人力资源社会保障局、共青团阳泉市委举办了2023年“百日千万招聘专项行动”暨5市就业联盟“职引未来 筑梦青春”高校专场招聘会。

此次招聘会共有73家企业参会,阳泉市内企业44家,市外单位29家,涉及采矿业、制造业、金融业、服务业等行业领域,共提供就业岗位1500余个,现场达成初步意向96人。

洽谈会现场气氛热烈,秩序井然,毕业生手持简历穿梭于各个展位之间,或仔细查看企业介绍、浏览招聘信息、了解岗位需求,或与用人单位面对面交流咨询,主动介绍自己的专业优势、兴趣爱好、个人特长等,招聘企业就岗位需求、薪资待遇、技能要求等问题进行了回答。学院领导和阳泉市委人才办、人社局、团市委的领导高度重视此次活动,多次来到招聘会现场与用人单位积极沟通交流,详细了解用人单位招聘情况和需求。

截至当前,该院已为2023届3488名毕业生举办大型招聘会2场,专场招聘会57场,推送就业信息524条,提供就业岗位7200余个,已落实就业去向1700余人。学院将采取切实可行的措施,开展访企拓岗促就业活动,为毕业生提供更多有价值的就业信息,把就业工作紧紧抓在手上,放在心上,帮助毕业生实现就业,确保学院就业大局稳定,以实际行动展现主题教育成果。